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 Соціальний захист учасників АТО 

За даними Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги станом на 01.07.2021 на обліку в управлінні соціального захисту населення перебуває 1772 учасники антитерористичної операції, яким встановлено статус учасників бойових дій та 87 осіб з інвалідністю внаслідок війни та 55 осіб, яким надано статус «Член сім'ї загиблого».
Санаторно-курортне лікування та психологічна реабілітація
 учасників АТО

В управлінні станом на 01.07.2021 року перебуває на обліку 91 учасник антитерористичної операції, який потребує санаторно-курортного оздоровлення та лікування.

У 2021 році для району передбачено видатки з державного бюджету в сумі 825,8 тис гривень, що дасть змогу забезпечити путівками 55 осіб.

Станом на 01.07.2021 укладено 11 угод на суму 165,0 тис гривень.
Для здійснення заходів психологічної реабілітації учасників АТО з державного бюджету передбачено 420,6 тис гривень. Станом на 01.07.2021 укладено 9 угод на суму 109,2 тис гривень.

                          Професійна адаптація учасників АТО

Для реалізації в районі державної програми “Заходи із психологічної реабілітації, соціальної та професійної адаптації, забезпечення санаторно-курортним лікуванням постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях» на 2021 рік  передбачено 105,3 тис гривень. 

Станом на 01.07.2021 укладено 13 угод на навчання на загальну суму 96,0 тис гривень.
Надання компенсації за належні для придбання житла сім'ям загиблих учасників АТО та особам з інвалідністю внаслідок війни 1-2 групи із числа учасників АТО

Станом на 01.07.2021 працівниками управління сформовано потребу по району та подано заявку в обласну державну адміністрацію для виплати грошової компенсації сім’ям на загальну суму 3608,8 тис гривень для 4 сімей.
                                        Виплата разової грошової допомоги


В 2021 році проведено виплату щорічної разової грошової допомоги до 5 травня   1679  ветеранам війни з числа учасників АТО на суму 2643,0 тис гривень.
