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Інформаційно-аналітична довідка

про підсумки роботи із зверненнями громадян 
у Ковельській районній військовій адміністрації за 2023 рік

На виконаня вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07.02.2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» протягом 2023 року в районній військовій адміністрації проводилась робота із забезпечення реалізації громадянами конституційного права на звернення, забезпечення кваліфікованого та своєчасного розгляду звернень, задоволення законних вимог заявників, поновлення порушених конституційних прав громадян та запобігання таким порушенням.
З початку повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України Ковельська районна військова адміністрація як орган виконавчої влади працює в умовах правового режиму воєнного стану. Відповідно до положень статті 8 Закону України «Про правовий режим воєнного стану»  в районній військовій адміністрації на період дії воєнного стану внесено зміни в організацію роботи зі зверненнями громадян. З метою забезпечення безпеки працівників районної державної адміністрації та  громадян керівництвом районної військової адміністрації прийнято рішення призупинити проведення особистих прийомів громадян. Ця вимога діятиме до окремого розпорядження начальника районної військової адміністрації.

Керуючись приписами Закону України «Про звернення громадян», громадяни мали можливість користуватися комунікативними та інтерактивними засобами для звернень до місцевих органів влади. Тому у районній державній/військовій адміністрації постійно забезпечується належна робота зі зверненнями громадян за допомогою засобів телефонного зв’язку, прийому письмових звернень, мережі Інтернет.
З метою зворотного зв’язку, надання інформаційних послуг, оперативного реагування на гострі проблеми громадян у районній військовій адміністрації функціонує «Телефон довіри» (03352 52 216). Загалом дзвінки мали довідковий характер та додаткового розгляду не потребували.
Аналіз надходження звернень до районної військової адміністрації свідчить, що кількість звернень у порівнянні з 2022 роком фактично не змінилася (605 у 2023 році проти 619 у 2022 році).
Протягом 2023 року до районної військової адміністрації через вищі органи влади надійшло 470 звернень (506 за 2022 рік). Також за звітний період надійшло 30 колективних та 23 повторні звернення.
У колективних зверненнях найбільше порушувалися питання про заїзд пасажирського транспорту в населені пункти району, де такий заїзд не здійснюється, будівництво укриття при ДНЗ, утворення дитячих будинків сімейного типу та влаштування до них дітей, припинення функціонування прийомних сімей та інші.
За звітний період за соціальним станом авторів найбільше звернень надійшло від пенсіонерів та безробітних, а за категорією громадян - від внутрішньо переміщених осіб.

З урахуванням колективних звернень до районної військової адміністрації у 2023 році звернулося 1021 особа, що на 880 осіб менше, ніж у 2022 році.
Найбільше звернень надійшло до районної військової адміністрації з інших регіонів країни (179), а також із Любомльської міської ТГ (68), Ратнівської селищної ТГ (56), Турійської селищної ТГ (50), , Старовижівської селищної ТГ (40), Шацької селищної ТГ (23), Головненської селищної ТГ (22), Колодяжненської сільської ТГ(20) та Голобської селищної ТГ (19). Найменше – із Дубечненської сільської ТГ (5), Забродівської сільської ТГ (4), Велимченської сільської ТГ (3), Велицької сільської ТГ (3).
У своїх зверненнях громадяни порушили 620 питань. З них - найбільш порушуваними були питання:

соціального захисту, а саме: отримання соціальних виплат ВПО, субсидій, надання гуманітарної допомоги – 302 (334 у 2022 році), що становить 49% від загальної кількості порушених питань;
культурної спадщини, а саме: перейменування вулиць у рамках дерусифікації та декомунізації – 70 (11%).
Актуальними залишаються питання аграрної політики і земельних відносин – 45 (34 у 2022 році, 7%), комунального господарства та благоустрою території – 46, (7%), сім’ї, дітей, молоді – 42 (7 %), діяльності органів місцевого самоврядування – 28 (5 %).
Для сприяння громадянам у вирішенні питань, з якими вони звертаються, продовжено роботу постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян. Також для належної виконавської дисципліни та уникнення порушень контрольних термінів безпосереднім виконавцям систематично надсилаються нагадування-попередження про закінчення термінів розгляду звернень громадян. Щокварталу проводиться аналіз роботи із зверненнями громадян.
З метою подальшого удосконалення роботи із зверненнями громадян, забезпечення безумовного виконання Закону України «Про звернення громадян» в районній військовій адміністрації будуть продовжені заходи з посилення контролю за ефективністю цієї роботи з урахуванням необхідності об'єктивного, всебічного і вчасного їх розгляду.
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