Інформація про роботу спостережної комісії у 2023 році
У 2023 році було проведено 12 засідань комісії, на яких було розглянуто такі питання:
  - про дотримання прав, основних свобод і законних інтересів засуджених осіб, звільнених від відбування покарання, які проживають на території Любомльської міської, Ратнівської, Шацької селищних рад.
[bookmark: _Hlk154585374]  - про роботу Ковельського районного відділу філії Державної установи «Центр пробації» у Волинській області;
 -  про працевлаштування осіб, умовно-достроково звільнених з місць позбавлення волі, Ковельською філією Волинського обласного центру зайнятості; 
 - про проведення профілактичної роботи з неповнолітніми, які перебувають на обліку у Ковельському РУП ГУ НП у Волинській області щодо запобігання вчиненню повторних правопорушень та інші.
Для виконання основних завдань, передбачених Положенням про спостережні комісії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 листопада 2022 року № 1314 «Про внесення змін до Положення про спостережні комісії» членами спостережної комісії налагоджено співпрацю з органами місцевого самоврядування - міськими, селищними та сільськими радами району, Ковельськомим РУП ГУ НП у Волинській області, філіями ДУ «Центр пробації» у Волинській області, філіями Волинського обласного центру зайнятості тa громадськими організаціями.
За допомогою посадових осіб міських, селищних та сільських рад проводиться робота щодо організації громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання, а також виховна робота з умовно-достроково звільненими від відбування покарання особами та проводиться громадський контроль за їх поведінкою протягом невідбутої частини покарання.
Голова спостережної комісії періодично був присутній під час проведення реєстрації засуджених мешканців району, звільнених від відбування покарання, у Ковельському районному відділі філії Державної установи «Центр пробації» у Волинській області. При цьому, з вищевказаними особами проводились бесіди, в ході яких з’ясовувалось чи мають місце факти порушення фізичними і юридичними особами їх прав і законних інтересів, зокрема незаконного відчуження майна, відмови у наданні медичної, матеріальної та інших видів допомог, а також роз’яснення, що відповідно до Конституції України, вони користуються всіма правами людини і громадянина, за винятком обмежень, які визначені законом і встановлені вироком суду.
Секретарем спостережної комісії, протягом звітного періоду, на підставі інформації установ виконання покарань, проводився облік осіб, звільнених від відбування покарання.
За даними Ковельського районного відділу філії Державної установи «Центр пробації» у Волинській області до Збройних сил України мобілізовано 5 осіб, звільнених від відбування покарання з випробуванням.

